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Sommeren står for tur, og forhåpentligvis mange kjekke 

opplevelser på motorsykkel.  Det ville vært kjekt hvis 

noen sendte inn historier og bilder fra sommerens tur, så 

kunne denne kommet med i neste Senior Rapport i 

September. 

Vi ønsker alle våre lesere og medlemmer en riktig 

God Sommer ! 
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Senior Rapport 

Senior Rapport er et informasjonsblad 

for medlemmene i Senior MC Norge, 

avdeling Rogaland.   

 

Bladet kommer ut 4 ganger i året.  

Opplag: 500 eksemplar. 

 

Postadresse: 

Senior MC Norge, Avdeling Rogaland 

Postboks 349 

4067 Stavanger 

 

Bankkonto: 3204.68.05002 

 

Ansvarlig redaktør: 

Viggo Braaten, Tlf. 913 01 018 

E-mail:vbr@synergi.com 

 

Journalister: 

Ketil Greve 

 

Annonsekontakt: 

Rasmus Åsland, tlf. 928 85 461 

 

Grafisk utforming: 

Viggo Braaten tlf. 913 01 018 

 

Klubbens websider: 

www.seniormc.no/rogaland 

Å ”sluke” Senior Rapport (SR) 

Jeg var aktivt medlem i Senior MC Rogaland i ca. 10 år.  

Turen til Provence ble slutten på den aktive perioden, og hendelsen 

er rimelig levende beskrevet av Ketil Greve i SR nr. 5/2005. 

 

I disse 10 årene var det å få SR utdelt eller tilsendt  i posten et av 

høydepunktene. Alt av aviser eller annen lektyre ble lagt til side, og 

SR ble lest fra perm til perm (4 sider :) opp til flerfoldige ganger! 

 

Selv om jeg ikke lenger er medlem, er jeg jevnlig innom web-siden 

og leser bl.a. SR hvor utgavene f.o.m. 2005 er lagt inn.  Selv har jeg 

tatt vare på ganske mange nr. f.o.m. 1997 (30 stk).   For "gamle" 

medlemmer vil lesing av gamle SR vekke til live mange gode 

opplevelser, og for nye kan det være en interessant historikk. 

 

Jeg har derfor tilbudt meg å skanne disse slik at de kan legges ut på 

web-siden. Men det hadde vært suverent å fått tak i så mange 

nummer som mulig.  

 

Jeg mangler SR fra 1996 og eldre, og ellers mangler jeg følgende: 

1998: nr. 1, 4,  & 5  1999: nr. 1  

2000: første nr.   2002: nr. 1 & 2      

2003: nr. 5   

        

Hvis det er noen som har disse tilgjengelig, vil jeg sette stor pris på å 

få låne dem. Skal selvfølgelig sørge for at den enkelte får de tilbake.   

 

Jon Skjærpe, mob.: 905 59 334, e-mail: jon.skj@lyse.net 

 

Styret 2009 

Leder: 

Odd Bjørn Meling, Tlf.  98 22 27 82 
 

Nestleder/Sekretær: 

Anngun Klungtvedt, tlf. 41 64 25 30 
 

Kasserer/Medlemsregister: 

Arne W. Dydland, tlf. 47 39 67 13 
 

Turkomite Leder: 

Geir Eilertsen, tlf. 90 61 99 08 
 

Huskomite Leder: 

Sigbjørn Løhre, tlf. 98 85 83 29 
 

Førerutviling Leder: 

Rasmus Åsland, tlf. 92 88 54 61 
 

Redaktør: 

Viggo Braaten, 91 30 10 18 
 

Varamedlem: 

Thom Ingvaldsen, 46 92 53 13 
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Lederen har ordet: 

 Odd Bjørn Meling 
 

Mc venner! 

Det går mot sommer; Her har vi allerede hatt gode 

sommer dager og fine MC turer.  Akkurat nå gjøres de 

siste forberedelser før vi legger i vei til Landstreff med 

Landsmøte på Røros. Værvarselet er ikke det beste, 

pluss / minus null og snø over Sognefjellet. Vi legger i 

vei med godt mot og varme klær. Landsmøtet 2009 

har ingen store saker, men Senior MC Norge er i 

utvikling og dras mellom ønske om sterkere sentrale 

funksjoner og en organisasjon som har sin hovedvekt 

ute i avdelingene. De senere års utvikling har vist at 

det er viktig og naturlig at felles funksjoner samles 

sentralt. På den andre siden er det viktig, og etter 

avdeling Rogaland sin oppfattning helt avgjørende at 

vi beholder en organisasjonsform der ”alt” skjer i 

avdelingene. Det er i avdelingene medlemmene kan 

oppleve tilhørighet og finne sin naturlige plass i 

klubben. 

Våre tanke om og oppfattning av klubben blir satt på 

prøve når vi får tilbakemelding om at vi som klubb 

ikke er så åpen og inkluderende som vi ønsker den 

skal være. Det har kommet frem saker om hvordan 

medlemmer oppfatter at de ”ikke kommer inn i 

klubben”, at klubben domineres av ulike klikker som 

på hvert sitt vis setter agenda og oppfattes som 

lukkede. 

Dette er erfaringer 

som vi ikke setter pris 

på, men som må 

komme frem i lyset. 

Det er ikke unaturlig 

at det i en klubb med 

450 medlemmer og ca. 

10 % årlig rullering er 

grupper av 

medlemmer som 

kjenner hverandre spesielt godt, og at nye 

medlemmer kan føle seg fremmedgjort. Vi er alle ulike 

og søker vennskap og bekjentskap i ulik grad. Noen 

treffer gamle kjente, noen er bare innom for å treffe 

andre motorsyklister og andre igjen med forventning 

om nye bekjentskap. Selvfølgelig er det opp til den 

enkelte å bestemme og ta ansvar for sin egen sosiale 

omgang i klubben. Det er derimot alle medlemmers 

ansvar å behandle andre med respekt. Måten vi 

omtaler og snakker med andre kan bli oppfattet 

annerledes enn vi selv mener. En dårlig (personlig) 

spøk oppfattes ikke nødvendigvis som en spøk, men 

kan oppleves som personangrep og sårende. Ingen 

forblir medlemmer i en klubb hvor en føler seg utsatt 

for det en selv oppfatter som personangrep og direkte 

trakassering.  

Bli med på noe, still opp på en dugnad eller lignende, 

var det gode rådet vi fikk. Det er ikke sikkert det er 

oppskriften for alle, men... I denne anledning er det 

positivt å observere at av de som stilte opp på vårens 

ryddedugnad i klubblokalene var godt 50 % nye 

medlemmer. Takk til alle både gamle og nye 

medlemmer for innsatsen! 

2009 har stått i førerutiklingens tegn, så mye at noen 

muligens har gått litt leie. Samarbeidet vi har hatt 

med Fylkes trafikkutvalg og Trygg Trafikk har vært 

spennende og gitt oss muligheter vi ikke har hatt 

tidligere år. Kurs er gjennomført og erfaringer gjort. 

På vanlig måte oppsummerer førerutviklingsgruppa 

utover høsten og starter planlegging av neste års 

kurs. Vi ønsker svært gjerne tilbakemelding fra både 

dere som har vært på kurs og dere som ikke deltok. 

Har dere synspunkter og kommentarer, ta kontakt. 

Stor takk til leder av førerutviklingsgruppa, alle 

instruktører og øvrige mannskap som har gjort 

kursene mulig. 

For de av oss som har vært medlem i klubben noen år 

er Sørlandstreffet et kjent og kjært innslag; Ikke 

nødvendigvis at vi har dratt hvert år, men.. I år er det 

15 års jubileum og vi håper at flest mulig finner veien 

til Tromøya helga 7. til 9. august.  

Nyt sommeren opplev gleden med å kunne dra på tur 

og nyt mc livet, og skal jeg gi et musikk tips så må 

det bli Bob Siger og Roll me away; Selv om det er litt 

vel Harley.   God sommer! 
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Rapport fra han galne gamle 

 Ketil Greve 

Fredag 24. april stillte undertegnende opp på 

Knutstorp Motorbane syd i Sverige for å kjøre første 

løp i Classic Road racing. Løpet ble arrangert av 

Aalborg Automobil sport, m.a.o, offisiellt språk var 

Dansk. Det er ikke noe problem for en Rogalending. 

Værgudene var i mildt humør, så det ble tre dejlige 

dager i syden. Med innsjekk og teknisk kontroll 

unnagjort var det bare å kaste seg inn i fritreningen, 

trening uten tidtagning. Selvfølgelig blir det tatt 

rundetider, arrangøren må jo vite at alt fungerer.  

Jeg er vant til å begynne nede på listen og se etter 

navnet mitt, men måtte nokså høyt opp for å finne 

den eneste nordmannen i klassen. Hm, gledelig og 

lovende. Jeg har kjørt en del på Knutstorp, men da 

med Formelbil, og har aldri fått dreisen på banen. 

Kjørte motorsykkel i fjor og syntes det var MYE 

kjekkere enn bil, så i år var det skikkelig gøy.  

 

 

 

Tidstreningen gikk virkelig bra, 11 plass av 22, med 

mange av de som kjørte fra meg ifjor bak meg. 

Lovende, lovende. Kom deg ned på jorden gutt!  

Løpet ble en litt ensom affære. selvom jeg hadde 

gleden av å kjøre forbi et par konkurrenter med en 

runde, men 5. plass av 10 i klassen var der det var 

naturlig å havne. En helt grei dag på banen.  

Søndagens løp ble mye morsommere. Jeg er ikke den 

modigste ut fra start, kalde dekk og varmt hode kan 

være en dårlig kombinasjon, men av en eller annen 

grunn havnet jeg midt i en 4 manns kamp hvor vi 

byttet plasser, kjørte forbi og ble forbikjørt, det var en 

sann fest alle 8 rundene.  

Noen tåler adrenalin bedre enn andre, særlig på 

slutten av løpet, så at jeg kom inn som nummer 5, 

men bare et halvt sekund etter nummer 1 av oss 4, 

var nesten som en seier. Jeg har for lenge siden 

avfunnet meg med at det svarer seg å være en liten 

sprett på 69 kg og kjøre en dødstrimmet 2-takter i 

dette gamet, men jeg er tross alt med for å ha det 

gøy, og det kan jeg bekrefte: Det er det! 
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Onsdag tok vi den kjedelige ”tunellturen” fra 

Lærdalsøyri til Gudvangen, videre ut Hardangerfjorden 

til hytteliv og båtmuseum i Nordheimsund. 

Torsdag og fredag brukte vi til familiebesøk lenger ute 

i fjorden. Der holt den gamle ”Prøyseren” på å ende 

sine dager i et alt for dypt traktorspor. Men heldigvis: 

” det går som regel over i ligaste laget ” 

Som forventet blev turen ”kjeeempe”, og kommer til å 

gjentas. 

Hilsen Hans og Solveig 

Flere bilder fra turen er lagt ut på våre websider: 

www.seniormc.no/rogaland—Bildegalleri. 

Maitur mellom sne og blomster 

 Hans Erik Bonnez 

7 dagers mimretur, 16/5 – 22/5, gjennom det ene 

landskapet finere enn det andre, og kjekke mc veier.  

Veien Sauda til Røldal var allerede åpnet, og var en av 

mange fjelloverganger med flotte store brøytekanter. 

Opplevelsen av å komme fra kald nybrøytet 

fjellovergang, til duft av vår og synet av frukttrær i 

full blomst nede ved fjorden, er like stor opplevelse 

hver gang. 

Fra første overnatting på Voss, gikk turen over 

Vikafjell, Gaularfjell til Innvik  i Sognefjorden. Mandag 

tok vi en rask tur på COOP’en før vi kjørte opp og leiet 

hytte i Briksdal. Fra veien inn dalen har man flere 

plasser flott utsikt til Jostedalsbreen, og passerer 

Olden fabrikken som henter sitt vann ” som falt som 

snø i vikingetida”, fra breen. Spaserturen inn til 

brearmen er et fantastisk skue, og man ser tydelig at 

breen har minsket enormt de siste 10 år. Tirsdag 

morgen kjørte vi over Strynefjell, nøt vakre Lom, 

videre en kald opplevelse over Sognefjell for så å nyte 

fjorden og en varm hytte  i Høyheimsvik.  
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Senior MC Rogaland 

En inkluderende klubb? 

 

Hei alle sammen  

Det jeg har på hjertet er kanskje ikke så behagelig å 

kjenne på, men vi må allikevel som klubb kanskje av 

og til se litt inn i oss selv.  

Vi liker å si at klubben vår er en klubb der alle tar vare 

på hverandre, og at det er et godt felleskap. Så 

kommer spørsmålet: Er virkeligheten slik, eller er det 

en drøm som vi liker å holde fast på ? 

Siden jeg begynte i klubben i 2004, tror jeg det var, 

så har det stadig dukket opp forskjellige historier som 

kanskje ikke er like kjekke å høre.  Nå har vel kanskje 

jeg som mange andre feid dem vekk som enkle 

hendelser som etter hvert går i glemmeboken. 

Men i det siste har det dukket opp historier om 

hendelser som har gjort at medlemmer melder seg ut 

av klubben pga. mobbing fra andre medlemmer.  

Dette kjenner jeg river langt inn i sjelen, hvor nå den 

måtte være ! 

Styret har også stillt spørsmål til en del som har valgt 

å melde seg ut av klubben ved at de bare slutter å 

betale kontigent.  En del av svarene er at de ikke føler 

at de har noe der å gjøre, og at det er vanskelig å få 

innpass.   

Nå er det jo også slik at vi er forskjellige som 

mennesker.  Noen har lettere for å ta kontakt, mens 

andre gjerne er litt mer tilbakeholdne.  Noen god fasit 

på hvordan vi skal få nye medlemmer til å føle seg 

inkludert er ikke lett å komme med.  Men at vi alle må 

ta noen grep, det er helt sikkert ! 

Nå er det jo slik at alle klubber har ”klikker”, og det er 

naturlig for noen passer bedre sammen en andre. Men 

i en klubb som vår med over 400 medlemmer må vi 

vise toleranse for ulike væremåter.  Så får vi heller ta 

det opp med den det gjelder ansikt til ansikt hvis det 

er noe som ikke er greit. 

Jeg har lyst å ta et eksempel på hvordan noen nye 

medlemmer har opplevd første møte med klubben: 

Første gang de kommer så er det alltid litt interesant å 

høre hva han driver med, hvilke type sykkel etc.   

OK, han føler seg som en av gjengen ! 

Neste gang han kommer er virkeligheten helt 

annerledes.  Da er det umulig å bli inkludert !  Da slår 

klikkmentaliteten til for fullt.  Han blir sittende ”alene”  

til han enten gir opp og ikke går  flere ganger i 

klubben, eller han glir inn i gjengen for å bli en del av 

de faste som går i klubben. 

Vi som sitter i styret, og alle dere medlemmer har et 

felles ansvar for den videre utviklingen av klubben. 

Skal vi la ukulturen få råde slik at det bare blir en 

hard kjerne medlemmer igjen, eller skal vi prøve å 

være litt mer tolerante overfor andre og slutte med alt 

baksnakket som ofte ikke har rot i virkeligheten når 

alt kommer frem. ( Hvem kjenner seg vel ikke igjen ?) 

Rasmus Åsland kjenner jeg som en klok mann som 

nesten daglig er borti mellom-menneskelige forhold i 

jobben sin sier følgende: Hvorfor ikke lage noen 

samlinger, temakvelder eller klubbkvelder der vi tar 

opp litt vanskelige temaer som f.eks. mobbing av 

kollegaer, venner etc.  

Dette er kanskje en god ide til bruk når de mørke 

mandagskveldene kommer i oktober. 

Kanskje vi alle har behov for å snakke ut om 

vanskelige ting av og til.  Tenk så kjekt om klubben 

vår kunne være ett sted der en fikk lettet litt på 

tanker og følelser i ett felleskap, og at man ikke 

trengte å være redd for at det skulle bli baksnakk av 

det etterpå. 

Tenk om vi ble litt flinkere til å bry oss, og gjerne spør 

”Hvordan har du det egentlig”. 

Jeg håper at vi i styret sammen med alle dere andre 

etter hvert skal få klubben til å bli et triveligere 

samlingspunkt for alle medlemmer.  Nå om sommeren 

er det ikke alltid at det er folk inne i lokalet på 

mandagskveldene, for da kjører vi gjerne en tur i 19 

tiden, og drikker kaffe en plass. Møt opp du og.  Jo 

flere vi er, jo kjekkere blir det ! 

MC Hilsen  

Thom Ingvaldsen 

Styremedlem. 
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Kommende aktiviteter:  

2. Aug. Søndagstur til Ørneredet / Lysebotn: 

Avgang fra klubben kl. 10.00  Kjører fra 

byrkjedalstunet kl. 11.00 til Sirdalen med middag på 

Ørneredet, deretter til Lysebotn og ferje til 

Sognesand. Over heia til Årdal og Tau. Ferje fra Tau⁄

Oanes til Stavanger⁄Lauvig. 

 

21.—23. Aug. Jentetur til Mandal. 

Turen går til Solborg Hotel, Mandal  Pris pr. person i 

dobbeltrom kr. 950,– og i enkeltrom kr. 1.300,– som 

dekker 2 overnattinger med frokost.  Påmelding til Liv 

Nina Sola, tlf. 41 20 78 05. 

 

 

26. Sept. Skalldyrfest i 

klubblokalet. 

Følg med på våre websider 

for mere informasjon. 

 

www.seniormc.no/rogaland 

 

28.—23. Aug. Høsttur til Grimstad. 

På Høstturen i år håper vi å gjenta suksessen fra 2007 

med en opplevelsestur til Grimstad.  Vi byr på: 

 

 En fin kjøretur over Tonstad og Evje. 

 Båttur med skute i skjærgården med servering 

av lunsj ombord. 

 Utflukt med ølsmaking til Nøgne Ø bryggeriet 

(busstur). 

 Middag fredag og lørdag. 

 Overnatting med frokost. 

 

Alt unntatt drikkevarer er inkludert til kr. 2650,- pr 

person i dobbeltrom.  For de som reiser alene kan vi 

tilby eget rom for  kr. 3400,- 

 

Avreise blir fra klubbens lokaler fredag 28. august kl. 

12:00, for de som vil være med på en samlet tur. 

 

Hjemreise søndag 30. august etter frokost og en kopp 

kaffe.  Påmelding til Geir Eilertsen, email: 

geir.eilertsen@gmail.com innen 15. juli. 

 

Betaling av turen gjøres til Senior MC Rogaland, 

konto: 3206.59.06553.   

Merk betalingen med Høsttur 2009 og navnet ditt.  

 

Betalingsfrist er 30. juli. 
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Returadresse: Senior Rapport 

Postboks 349 

4067  Stavanger 

 

Thom                   Gro = SANT ! 

De fleste som går i klubben kjenner vel Thom Ingvaldsen og Gro 

Schei Nilsen som begge er aktive i Senior MC Rogaland.   

Lørdag 30. mai giftet de seg i Julebygda kapell, med etterfølgende 

bryllupsfest i Senior MC’s klubblokale. 

Medlemmer hadde møtt opp utenfor kapellet med motorsykler, og 

sørget for kortesje etter seremonien. 

Vi Gratulerer ! 

Musikk-Ansvarlig Pubkvelder søkes: 

Det hadde vært kjekt med en musikk-ansvarlig på våre  pubkvelder 

og fester.  Vedkommende ville fått ansvar for å ordne med musikken 

disse kveldene.  Noen som føler seg kallet, så ta kontakt med 

Sigbjørn Løhre i huskomiteen, tlf. 988 58 329 


